

权健“弃”泰达“牵”松江

孙可将再次代表舜天登场，直至天津松江冲超成功

润州区书画家协会正式成立

本报讯 近日，润州区书画家协会举行成立大会。

润州区书画家协会是在区书法家协会的基础上，广泛吸纳全区美术人才，充分优化书画资源，将润州区书法家协会扩大升格为润州区书画家协会。润州书协成立13年来，确立了“经典、传承、交流、服务”的办会理念，会员在充分学习传统经典的基础上进行创作，倡导“文人互敬、和谐团结、切磋交流、艺术惠民”的协会风气，为各项活动的开展打下了坚实的基础。

润州书协现有会员126人，其中中书协会员6人，省书协会员32人，市书协会员50人。近年来，润州书协工作开展得有声有色，不仅队伍不断壮大，还取得了不俗的成绩。其中王明龙、何文祥、杨镇的书法作品入选全国重大书展，另有十余件书法刻字作品入选全国书法单项展，而刻字艺术已成为润州书协的特色项目，在全省和全国都产生了一定的影响。
(竺捷)

守号投注体彩“排列5”扬中彩民喜中50万元

坚持就是胜利。近日，彩民华先生(化名)就品尝到了这其中的喜悦。7月6日晚，位于镇江扬中市八桥镇太平南路55号11723体彩站点传来喜讯，华先生一人中得5注第15180期体彩“排列5”，合计奖金高达50万元。

昨天中午，华先生前往江苏省体育彩票管理中心兑付了这笔奖金。据悉，华先生非常喜欢体育彩票。7月6日晚上7点53分，赶在当期体彩“排列5”停售前的7分钟，华先生匆忙来到11723体彩站点，将自己守了几个月的“0 2 0 2 0”号码递给销售员，进行了5倍投注。当晚，华先生守在电视机前等待开奖号码的产生，他守号投注的这组号码与中奖号码完全一致。华先生幸运地将50万元大奖收入囊中。

本月内，镇江体彩将在市区和丹徒所有体彩站点开展“购体彩大乐透单张满100元或购体彩顶呱刮单张满150元 百元健身券送不停”的彩民回馈活动。

7月6日，“体彩顶呱刮”官方微信正式开启“寻宝大挑战”活动。只需手指轻轻一点，寻宝体彩顶呱刮，三星平板等你拿。**体彩**



本报主要电话

总编办公室 85017255 | 民生新闻部 85033002 | 编辑出版部 85010089 | 周刊部 85010161 | 摄影中心 85019110 | 发行中心 85012697
时政要闻部 85012689 | 热线新闻部 85031110 | 社区新闻部 85012111 | 新闻策划部 85012787 | 广告中心 85020957 | 85010057

昨天，权健集团与天津松江俱乐部联合在天津召开新闻发布会，宣布权健集团正式全资收购松江俱乐部。权健集团董事长束昱辉说，未来俱乐部的发展目标将分四步走：保级、冲超、参加亚冠、参加世俱杯。

作为中超新面孔，权健集团今年初牵手天津泰达，随即进行系列大手笔引援，业界为之瞠目。但随着6600万元签约孙可引发了权健与泰达之间的矛盾，权健决定撤资，除了继续履行合同规定的合作外，将不再投入引援资金和赢球奖金。

束昱辉首次回应权健与泰达“分手”的原因，他说，我们之间不是人与人、企业与企业之间的矛盾，而是因为机制不同、战略管理模式不同，最终因为经营管理权的问题而分开。

此次权健全资收购松江，就是想拥有完全属于自己的球队，完全以自己的方式投资、运营足球。对于球队未来目标，束昱辉说，由于目前松江队在中甲联赛中成绩并不好，且已经没了引援名额，所以今年的目标是保级。第二步，明年二月份开始就要为冲超做准备，会用

中超顶级的班底来打中甲，确保冲超成功。第三步，就是打亚冠，第四步是进入世俱杯。

据悉，权健已经初步确定明年的引援规划，3名外援将是中超顶级的，5名内援中至少要有3名是现役国脚级的，21岁以下队员的引进也要求是同年龄段的佼佼者。“8+3”的引援目标，再配上现有的班底，确保2016年冲超成功。

收购松江之后，球队的管理架构和人员会基本保持稳定，预计在明年将球队改名为天津权健队。
(新华)



■ 相关新闻

孙可将重披蓝色战袍

昨天，权健集团与天津松江俱乐部联合召开新闻发布会，对孙可(上图中间者)的归属问题进行了确定。最终，在泰达正式放弃归属权以后，权健与舜天达成协议，孙可将再回江苏，代表舜天比赛，直至天津松江冲超成功。

权健集团撤资天津泰达俱乐部后，便100%收购了中甲天津松江俱乐部，并全力支持天津松江尽快升入中超。但在冲超成功前，孙可将代表江苏舜天征战中超赛场。而在未来5年

内，孙可的工资将全部由权健公司支付。

发布会上，代表舜天俱乐部出席的副总郑明深情地表示，“作为孙可的娘家人，我要带孙可回去。有朝一日，孙可还是要回天津的。权健和舜天是亲家，我们只是把孙可接回娘家暂住。”

参加发布会的孙可也表示，感谢权健公司的赏识以及与江苏舜天之间达成的协议。同时，他也期待并祝福天津松江早日冲超成功。

对于孙可重回舜天大家庭的消息，江苏球迷昨天可谓心里乐开了花。名为“烂片王”的网友便说：“孙可又回来了，舜天战斗！！”而另外一个网友则调侃道：“这个天上掉的大馅饼，还真就砸在咱舜天头上了！加油，孙可！”

目前，孙可最大的心愿，就是赶快回到球场上。而郑明已明确表示，出于长远考虑，近一两场球可能还会让孙可恢复，等确定没有问题了，孙可就将重披蓝色战袍回到赛场。
(中江)

温网：费德勒、小威晋级八强

英国伦敦当地时间7月6日，温布尔登公开赛进入第七个比赛日。在第四轮的较量中，名将费德勒、穆雷、小威廉姆斯和莎拉波娃等名将都击败各自对手晋级。德约科维奇遭遇南非选手安德森强有力的挑战，7日补赛得胜跻身八强。

费德勒只用96分钟就轻取西班牙选手阿古特。穆雷战胜克罗地亚老将卡洛维奇。

德约科维奇对战安德森。安德森以7:6(8:6)同样的比分拿下前两盘。危急时刻德约科维奇发威，以6:1, 6:4将比分扳平，因为天色变暗，裁判决定将

决胜盘比赛推迟到第二天进行。7日补赛中，小德获胜跻身八强。德约科维奇将对阵西里奇。

瓦林卡遇到比利时选手格芬的挑战，瑞士人前两盘经过抢七大战以2:0领先，第三盘以6:4锁定胜局。另一位进入8强的选手是法国的加斯奎特，他淘汰了澳大利亚小将吉尔吉奥克斯，下一轮将与瓦林卡对决。

费德勒将与法国的西蒙争夺半决赛权，后者以3:0意外地轻松战胜了6号种子伯蒂奇；穆雷下一轮的对手是加拿大的波斯皮希尔。

女子比赛中，小威以6:4, 3击败姐姐大威，莎拉波娃以两个6:4淘汰了哈萨克斯坦选手迪亚斯，西班牙选手穆古拉扎同样以两个6:4爆冷淘汰沃兹尼亚奇，波兰选手阿·拉德万斯卡战胜了扬科维奇。其他几位晋级的选手是美国的范德维格和凯斯、白俄罗斯选手阿扎伦卡和瑞士的巴辛斯基。

女子四分之一决赛将在当地时间7日举行，对阵形势如下：莎拉波娃对范德维格、小威对阿扎伦卡、穆古拉扎对巴辛斯基、凯斯对拉德万斯卡。
(新华)

中国女足主教练郝伟下个“东家”或是恒大

加拿大女足世界杯比赛中，中国女足虽然止步八强，但“铿锵玫瑰”的表现得到了国内一致的认可，主教练郝伟也成了人气教练。可就在人们猜测郝伟会否继续执教中国女足的时候，有媒体日前透露，中国女足主帅的下一站可能会是广州恒大。

在中超间歇期前，卡纳瓦罗突然下课，斯科拉里接过了广州恒大的教鞭。而广州恒大的“意大利时代”画上句号后，原本广州恒大预备队的主教练德罗索也离开了球队。因此，广州恒大一直在寻找新的预备队主教练，而这个时候郝伟进入了球队选帅视野。

本次女足世界杯，中国女足的表现十分出色，球队虽然止步八强，但这个成绩已经是继1999年世界杯后，中国女足难得的好成绩。因此这支国家队的主教练郝伟也备受好评，执教能力得到了外界认可。

另外，据郝伟透露为了这支中国女足，自己拒绝了执教中超俱乐部的机会，错过了高薪合同。而结束这次世界杯后，郝伟想换一个环境尝试执教男足。此时有媒体透露，郝伟的下家是广州恒大。因为意大利教练团队的离开，预备队主教练的位置也出现了空缺。而郝伟就是这个位置最有力的竞争者，加上中方教练李铁已经辞职，球队也需要一名本土教练来辅佐斯科拉里。
(现代金报)

5年1.1亿美元 小加索尔续约灰熊

昨天，雅虎体育专家亚德里安·沃纳洛夫斯基爆料，马克·加索尔与孟菲斯灰熊达成了一份5年1.1亿美元的续约合同，小加索尔在合同最后一年拥有球员选项。

上周小加索尔在西班牙与灰熊老板罗伯特·佩拉进行了会面，双方就合同细节进行了讨论，预计未来几天内将正式签约。

小加索尔目前的合同是4年5800万美元，他已经成长为联盟最出色的中锋之一，上赛季场均贡献17.4分7.8篮板3.8助攻。

在小加索尔的带领下，灰熊过去5个赛季全部杀入了季后赛，其中两次进入第二轮，在2013年时还进入了西部决赛。

新体